

**PROTOKOLL TELEFONSTYREMØTE I MØRE OG  
ROMSDAL IDRETTSKRETS**

MØTE NR.: T01/2016-2018  
MØTESTED: Idrettssenteret, Molde  
MØTEDATO: 10.mai 2017  
KLOKKESLETT: 15:00 – 16:00

**MØRE OG ROMSDAL IDRETTSKRETS**

Idrettsvegen. 2, 6413 MOLDE

Tlf: 419 00 996

[www.idrett.no/moreogromsdal/](http://www.idrett.no/moreogromsdal/)

Navn	Tilstede	Forfall	Merknad
Kåre Sæter	X		
Bente Grudt	X		
Rune Skavnes	X		
Mikael Skodjereite		X	
Britt Engvig Hjelle		X	
Gitte Myklebust		X	
Einar Warholm		X	
Ørjan Dimmestøl		X	
Guri Leirdal Hoem		X	
Anders Løkken		X	
Siri Ask Fredriksen		X	Adm
Geir Moholt		X	Adm
Ellen C. Hammer		X	Adm
Vegard Rangsæter	X		Adm
Grete Opheim	X	X	Adm
Roar Lervik	X		Adm

## Sakliste

Sak 67/2016 - 2018

Prinsipper for innsyn og åpenhet i NIF



### **Sak 67/2016-2018** Prinsipper for innsyn og åpenhet i NIF

I forbindelse med ledermøtet i Bodø den 12 og 13.mai vil Idrettsstyret be ledermøtet om råd i åpenhetssaken.

Saksunderlag fra Idrettsstyret er sendt ut sammen med innkallingen. Styret diskuterte notatet og MRIK ønsker at NIF' sentralledd skal være så åpent og transparent som mulig innenfor rammene av idrettens eget lovverk.

Molde 10. mai 2017

Kåre Sæter /s/  
leder

Roar Lervik /s/  
org.sjef